ОФИЦИАЛЬНЫЕ ПРАВИЛА ФОТОКОНКУРСА 

Организатором конкурса выступает ДП «Бурда-Украина» 

Сроки проведения конкурса  с 07.07.2014 до 06.08.2014 года.
Конкурс проводится в два  этапа:
1 этап: Участникам необходимо:

1. Зарегистририроваться на сайте www.liza.ua
2. Загрузить на сайт www.liza.ua семейное фото.

3. Проголосовать за снимки, размещенные на сайте другими участниками.
4. «Лайкнуть» страничку «Коблево» в Facebook: https://www.facebook.com/koblevo?ref=ts&fref=ts.
2 этап: Подведение итогов редакцией. Три участника, чьи фотографии по результатам голосования на сайте  www.liza.ua соберут наибольшее количество голосов, получат призы - подарочные наборы вина «Коблево». 
Главный приз - 1000 грн. для семейного ужина наличными и подарочный набор вина «Коблево» получит победитель - один из участников, загрузивших отвечающее условиям конкурса фото на сайте www.liza.ua. Такого победителя конкурса  выберет независимое жюри Организатора среди всех участников, принявших участие в конкурсе. 

Условия конкурса действуют на территории всей Украины. 

Этап 1.

Сроки проведения первого этапа конкурса: с 07.07.2014 по 31.07.2014 года.

Этап 2.

Подведение итогов: с 01.08.2014 по 06.08.2014 года.

Определение победителей осуществляется среди всех участников, которые выполнили условия конкурса. Результаты будут опубликованы на сайте www.liza.ua 06.08.2014 года. Получатели призов будут дополнительно проинформированы представителями Организатора о времени и порядке получения призов по электронной почте. Период получения призов с 06.08.2014 до 30.09.2014 года.
Положение об участии и участниках Конкурса
В Конкурсе имеют право принимать участие все жители Украины, достигшие 18 лет.

В Конкурсе не принимают участие:

· лица, не достигшие 18 лет;

· сотрудники и близкие родственники сотрудников ДП «Бурда-Украина».
Организатор оставляет за собой право изменять условия, сроки и порядок проведения Конкурса.

Другие условия Конкурса
Все призы не имеют денежного эквивалента и обмену или возврату не подлежат. Участники Конкурса  не могут передавать право на получение призов другим особам.

Ответственность Организатора не распространяется дальше, нежели стоимость указанных подарков. Организатор Конкурса не несет ответственности за использование призов Участниками Конкурса после их получения.

Организатор имеет право заменить призы на равноценные или большей стоимости в случае непредвиденных обстоятельств.

Принимая участие в Конкурсе, каждый Участник Конкурса тем самым подтверждает  свое согласие  на использование полученной от него информации, в том числе его персональных данных Организатором Конкурса в маркетинговых и/или каких-либо других целях методами, не противоречащими действующему законодательству Украины (в т. ч. путем передачи третьим лицам), в частности — на бесплатное использование его имени, фамилии, фотографии, интервью или других материалов о нем в рекламных целях, в том числе на право публикации его имени и фотографий в средствах массовой информации, каких-либо печатных, аудио- и видеоматериалах, размещение интервью в СМИ, — без ограничения по территории и срокам такого использования, и такое использование не компенсируется (не оплачивается) Организатором Конкурса или третьими лицами.

Организатор Конкурса гарантирует, что во время сбора и дальнейшего использования полученной информации, будут придерживаться всех положений действующего законодательства Украины о неприкасаемости частной информации.

Принимая участие в Конкурсе, Участник дает согласие на получение по указанному им телефону и/или адресу электронной почты новостей и других информационных уведомлений от Организатора.

Факт загрузки фотографии участника Конкурса на сайте означает полное согласие участника со всеми условиями и правилами участия в Конкурсе.

После окончания Конкурса все фотографии, принимавшие в нем участие, сохраняются и могут быть использованы Организатором в рекламных целях без уплаты участниками какого-либо вознаграждения за использование таких материалов. С момента загрузки на сайте фотографии, права на дальнейшее использование данного произведения переходят к Организатору с возможностью распространения во всех средствах массовой информации без ограничения по сроку использования.

КОНТАКТЫ

01033, г. Киев,  ул. Владимирская, 101, редакция сайта «Лиза».

ПРИЗЕРЫ

Результаты конкурса будут опубликованы  на сайте www.liza.ua 06.08.2014 года.

